I Nt molekilu lle liglll,
I, Uclii kovalent bag icerir.
II. Apolar kovalent bag icenr.
[ll. Dipoldur.
yargilarindan hangileri dogrudur2 (7N)

A)Yalniz | B) Yalniz C) Yalniz 1l
D) | vell E) I, Il ve lll

E Bag elektronlarinin esit olarak paylaglimadigl kovaient
baglar ile ilgili,
I. Polar kovalent baglardir.
II. Bir atom bag elektronlarini daha fazla ceker.

lll. Elektronegatifligi diisiik olan atom kismi negatif yiMe,
elektronegatifligi yiksek olan atom ise kismi pozitif yllde
yuklenir.

yargilarindan hangiled dogrudur?

A) Yalnizl B) Ivell C) lvelll
D) live Il E) L, I1velll

El H”—cI* molekiilii lle ilglll,
I. Polar kovalent bag igerir.

Il. Paylasilan elektron ¢ifti hidrojen tarafindan daha ¢ok ¢ekilir.

[ll. Klor atomunun elektronegatifligi daha yuksektir.
yargilarindan hangileri dogrudur2

A)Yalnizlll B) lvell C)lvell
D) llvelll E) I, Ilvelll

m H —tF : ve : F, -tF: moiekulleri igin,
I.  Apolar kovalent bag icerirler.
Il.  Dipol molekdllerdir.
I1l. Birgiftortaklagiimip elektronlan vardir.
ozelliklerinden hangileri ortaktjr?

A)Yalnizl B) Yalnizll C) Yalniz lll
D) I velll E) llve lll

Lewis yapisi verilen XYt moBkulu lle llgili,
I. 3 kovalent bag icerir.

1. X elementi 3A grubundadir.

1. Y elementi hidrojendir.

yargilanndan hangileridogrudur?

A)Yalniz| B) I vell C)lvelll



D)llvelll E)IL Ilvelll

[ H-H ve F—F molekiilleri ile ilgili,
l. Apolar kovalent bag igerirler,
Il. ki tane ortaklasilmis elektronlar vardir.
Ill. Hidrojenler dublete, florlar ise oktete kavusmuslardir.
yargilarindan hangileri dogrudur? ({H, gF)

A) Yalniz 1 B)lvell C)lvelll
D) Il ve Il E)I llvell
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Cevaplar :
1)D, 2)B, 3)C, 4)C, 5)A, 6)E,



